六安防火型硅酸铝纤维毯哪里价格低

产品名称	六安防火型硅酸铝纤维毯哪里价格低
公司名称	廊坊冀延节能科技有限公司
价格	20.00/平方米
规格参数	品牌:冀延 颜色:白色 厚度:10-60mm
公司地址	河北省廊坊市大城县广安镇大广安村(注册地址)
联系电话	18713020286 18713020286

产品详情

六安防火型硅酸铝纤维毯哪里价格低硅酸铝纤维毡(硅酸铝针刺毯)

生产工艺:

硅酸铝纤维毡,是以焦宝石为主要原料,在熔隔、出丝(在出丝过程中加入适量的粘合剂),固化室固化、切割等工序制成。全过程由PLC 自动控制,产品一次成型。

产品特性

1、低导热率、低热容量;
2、 具有良好的绝热、吸音特性;
3、 优良的化学稳定性及热稳定性。
主要规格
密度:80-130 kg/m3
厚度:10-60mm 宽度:1220mm,610mm长度可根据用户要求定做。
应用六安防火型硅酸铝纤维毯哪里价格低
1、 工业窑炉壁衬、炉门及顶盖的密封。
2、化工高温反应设备及加热设备的壁衬。

- 3、高层建筑的防火、隔热。
- 4、焊接件及展异型金属铸件消除应力的隔热。

窑炉炉门的顶盖隔热、玻璃池窑的隔热。六安防火型硅酸铝纤维毯哪里价格低

改变,永远不嫌晚。无论你是几岁,也无论你目前所处的境况有多糟,只要立定目标、一步一步往前走 ,人生随时都有翻盘的可能性。